

История школы

Автор: Administrator

16.04.2011 19:56 - Обновлено 17.04.2011 07:11

Время определяется свершившимися делами. За эти годы школа более 30 раз выпускала в жизнь юное поколение, а это около 3 тысяч выпускников, которые трудятся в самых разных отраслях производства и сфере обслуживания, являются руководителями предприятий и частных фирм, Не пересчитать всех специальностей, которыми владеют наши выпускники. И в этом, безусловно, огромная заслуга педагогического коллектива школы, творческих, талантливых учителей.

□

Как же все начиналось?



Раннее утро 1 сентября 1966 года было большим праздником для жителей 173 квартала п. Правдинска. Открыла свои двери новая школа. Торжественная линейка: разрезана красная лента, и первоклассница Ира Бабурина принимает символический ключ от новой школы. Первый звонок в новой школе прозвенел для 1320 девчонок и мальчишек. Первый директор школы **Иван Николаевич Локтин** собрал хороший коллектив учителей.



В конце декабря 1966 года школу принял **Юрий Иванович Кирюхов**, педагог с высоким званием «Отличник народного образования». Он возглавлял педагогический коллектив 20 лет. Это был настоящий хозяин школы, умелый руководитель, заботливый и

внимательный наставник. Он сумел объединить усилия всех для плодотворной работы по обучению и воспитанию учащихся. С первого дня приняла на себя большие заботы тогда еще молодая учительница математики, ставшая завучем

Валентина Васильевна Новокшонова

, проработавшая в общей сложности завучем 13 лет и ставшая в последствии заслуженным учителем. Яркой и интересной была школьная жизнь благодаря неутомимым усилиям

Маргариты Елизаровны Варшавер

- первого организатора внеклассной работы. Сколько трудных ребят она поставила на правильную дорогу!

Руководство школы в дружной совместной работе, в тесном контакте с коллективом учителей добилось того, что школа стала лучшей в районе и принимала на себя организацию и проведение многочисленных семинаров завучей, учителей не только района, но и области.

Долгие годы работали здесь те учителя, которые в первый день перешагнули порог новой школы: Это они заложили славные традиции школы, которые бережно сохраняются и приумножаются следующим поколением учителей.

Скольким людям помогали делать первые шаги в школе учителя начальных классов: **Валентина Андреевна Енина, Екатерина Сергеевна Зорина, Зинаида Васильевна Панина, Валентина Николаевна Чучко, Вера Евгеньевна Золотарева, Людмила Петровна Степанова, Лидия Николаевна Кочеткова, Людмила Андрияновна Свешникова, Полина Федоровна Енина, Валентина Владимировна Чурякова, Валентина Николаевна Перова, Римма Николаевна Пещерова, Евгения Яковлевна Грибова, Елена Ивановна Крутова, Тамара Павловна Антипова**

! Начинала учителем начальных классов, а с марта 1967 года стала завучем

Нина Ювенальевна Силантьева

, проработавшая в руководстве школы 20 лет.

Уроки математики вели **Нина Трофимовна Власова, Мария Иосифовна Калдарару, Людмила Александровна Лехер, Евгения Георгиевна Шляпугина, Маргарита Елизаровна Варшавер, Валентина Васильевна Новокшонова**

, своим мастерством увлекавшие ребят, достигавшие высокого уровня знаний учащихся, которые побеждали на районных олимпиадах, участвовали в областных. Уже тогда они положили начало математической школе.

А какие замечательные уроки были в кабинете физики у **Федора Петровича**

**Пчелинцева
Григорьевны Дмитриевой**
!

и **Елены**

С первых дней прививали любовь к русскому языку, учили любить книгу **Зоя Ивановна Лысова, Нина Михайловна Плетнева, Светлана Александровна Захарова, Ливия Дмитриевна Привалова**

. Для

Эльвиры Михайловны Дегтевой

и

Ларисы Викторовны Завады

1 сентября 1966 года стало их первым рабочим днем после окончания педагогического института.

В кабинете химии кудесничали **Елена Михайловна Лифанова** и **Екатерина Павловна Савина**

. С большим

удовольствием шли ребята на уроки биологии к

Вере Николаевне Наседкиной

и

Алевтине Петровне Малинкиной

. А благодаря усилиям

Ивана Александровича Козлова

школу окружают красавицы-лиственницы, каштаны и яблоневый сад.

Ушли на пенсию, но оставили о себе добрую память первые учителя иностранного языка **Наталья Александровна Кияткина, Алевтина Павловна Дмитрикова, Екатерина Садофьевна Цветкова, Тамара Алексеевна Ломляевская**

. Первые учителя географии

Серафима Семеновна Архангельская, Екатерина Ивановна Смирнова

путешествовали вместе с учениками по просторам Родины.

История школы

Автор: Administrator

16.04.2011 19:56 - Обновлено 17.04.2011 07:11



1981 - Работница школы Вера Ивановна Фролова. На фото - в кабинете учителя математики Людмила Ивановна Кочетова.



1981 - Работница школы Анна Михайловна Ветрова.